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Evaluatie van de markt op Hoogte Honderd:  

Tevredenheidsenquête onder buurtbewoners en 

marktbezoekers. 

Van 7 november 2023 tot 7 december 2023 was er een tevredenheidsenquête onder de 
bezoekers en buurtbewoners van de markt op Hoogte Honderd beschikbaar online in de vorm 
van een “Google-formulier”. De vragenlijst, die bestond uit 12 vragen, waarvan de meeste 
meerkeuzevragen waren en andere open vragen, werd via de sociale netwerken op internet 
verspreid. Het team van de dienst Handel sprak ook met bezoekers op de markt zelf op 8 en 
15 november 2023 in de namiddag. 

De vragen: 

1. Hebt u al inkopen gedaan op de markt? 

2. Welke vervoermiddelen gebruikt u om naar de wijk te komen? 

3. Hoe staat u globaal tegenover deze markt? 

4. Beoordeel deze stellingen afhankelijk van uw gevoel, uw gebruik van de wijk. 

5. Bent u tevreden over het aantal marktkramers? Momenteel varieert het aantal 

marktkramers tussen 3 en 6.  

6. De markt wordt gehouden op woensdag van 12 tot 19 uur. Past dit tijdstip u? 

7. Wat voor marktkramers zou u op deze markt willen vinden? 

8. Ziet u deze markt als een aanvulling op de bestaande markten of als concurrentie?  

9. Wat denkt u van de kwaliteit van de producten op deze markt ? 

Profiel van de respondenten: 

10. Uw geslacht  

11. Uw leeftijd  

12. Hoe vaak doet u boodschappen? 



Resultaten: 

 

Er kwamen 266 online reacties op de enquête, waarvan 92,1% FR respondenten en 7,9% NL 

respondenten. 

 

 

 



 

Bijna alle respondenten verklaarden dat ze “in de wijk woonden”. 

 

1. Hebt u al inkopen gedaan op de markt? 

▪ 36,5%, oftewel 89 respondenten, heeft er “sinds de start 1 of 2 keer” aankopen 

gedaan, tegenover 6,1%, oftewel 15 respondenten, die verklaren dat ze er elke 

woensdag aankopen doen. 

 

▪ 9% van de respondenten heeft de markt “meer dan 10 keer” bezocht. 

 



▪ Respondenten die stelden dat ze er “nooit kwamen” (13,9%) of “er geen aankopen 

wilden doen” (10,2%) waren samen goed voor 24% van de reacties. 

 

2. Welke vervoermiddelen gebruikt u om naar de wijk te komen? 

 

 

 

▪ 193 respondenten verklaarden dat ze te voet naar de wijk kwamen, wat neerkomt op 

73%. 
 

 

 



 

 

3. Hoe staat u globaal tegenover deze markt? 

  



 

Hier wordt er gevraagd de markt te beoordelen met een cijfer, waarbij 1 staat voor “ik vind 

dit niet nuttig”, 5 voor “Het is geweldig!” en 3 voor neutraal: 

 

- De cijfers 1 en 2 zijn goed voor 41% van de reacties 

- De cijfers 4 en 5 zijn goed voor 42% van de reacties 

- Het cijfer 3 is goed voor 17% van de reacties 

 

58% van de respondenten vindt deze markt niet nuttig of heeft geen mening. 

 

4. Beoordeel deze stellingen afhankelijk van uw gevoel, uw gebruik van de wijk. 

 

 

1. “Deze markt ligt dicht bij de winkels en de horeca in de wijk. “Al mijn aankopen zijn 

gecentraliseerd.” 

“helemaal waar” met 49 reacties en “waar” met 72 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 24 reacties en “onwaar” met 22 reacties. Noch waar, noch onwaar met 78 

reacties. 

 Oftewel 121 respondenten die de centrale ligging van de markt erkennen 

tegenover 78 respondenten zonder mening en 46 respondenten tegen. 

 

2. “Deze markt bezorgt me veel overlast (lawaai, bereikbaarheid).” 

“helemaal waar” met 54 reacties en “waar” met 10 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 97 reacties en “onwaar” met 55 reacties. 29 respondenten zonder mening. 

 152 respondenten beweren dat ze geen directe gevolgen van de markt 

ondervinden. 

 

3. “Deze markt maakt de wijk aantrekkelijker.” 

“helemaal waar” met 58 reacties en “waar” met 58 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 43 reacties en “onwaar” met 42 reacties. 44 noch waar, noch onwaar. 



 Oftewel 116 respondenten die erkennen dat een markt hun wijk aantrekkelijk 

maakt, tegenover 44 neutrale meningen en 86 respondenten tegen. 

 

4. “Ik wil graag dat deze markt blijft plaatsvinden (wekelijks).” 

“helemaal waar” met 97 reacties en “waar” met 47 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 47 reacties en “onwaar” met 17 reacties. Noch waar, noch onwaar met 37 

reacties. 

 Oftewel 144 respondenten voor het voorbestaan van de markt tegenover 101 

respondenten tegen. 

 

5. “Ik ben niet geïnteresseerd in de kramen op deze markt.” 

“helemaal waar” met 58 reacties en “waar” met 47 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 24 reacties en “onwaar” met 42 reacties. Noch waar, noch onwaar met 74 

reacties. 

 Oftewel 106 respondenten die verklaren niet geïnteresseerd te zijn in de 

kramen tegenover 74 respondenten zonder mening en 66 die aangeven 

geïnteresseerd te zijn. 

 

6. “Ik wil dat de markt helemaal stopt.” 

 

“helemaal waar” met 97 reacties en “waar” met 47 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 47 reacties en “onwaar” met 17 reacties.  

 Oftewel 144 respondenten voor het volledig stoppen van de markt tegenover 

64 respondenten voor het voortbestaan van de markt. 

 

7. “Ik wil dat de markt wordt verplaatst.” 

 

“helemaal waar” met 46 reacties en “waar” met 14 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 79 reacties en “onwaar” met 46 reacties. Noch waar, noch onwaar met 60 

reacties. 

 Oftewel 60 respondenten die “geen mening” hebben. 60 andere respondenten 

zijn voor de verplaatsing, tegenover 125 respondenten die tegen de 

verplaatsing zijn. 

 

8. “Het ontbreekt deze markt aan diversiteit.” 



“helemaal waar” met 98 reacties en “waar” met 77 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 5 reacties en “onwaar” met 11 reacties. Noch waar, noch onwaar met 54 

reacties. 

 Oftewel 175 respondenten die vinden dat het de markt aan diversiteit 

ontbreekt tegenover 16 respondenten die het tegenovergestelde vinden. 

 

9. “Deze markt is weinig zichtbaar.” 

“helemaal waar” met 70 reacties en “waar” met 74 reacties tegenover “helemaal 

onwaar” met 18 reacties en “onwaar” met 18 reacties. Noch waar, noch onwaar met 65 

reacties. 

 Oftewel 144 respondenten die verklaren dat de markt weinig zichtbaar is 

tegenover 36 respondenten die stellen van niet. 

 

 

5. Bent u tevreden over het aantal marktkramers? Momenteel varieert het aantal 

marktkramers tussen 3 en 6.  

 

 



 

Hier wordt er gevraagd de tevredenheid over het aantal marktkramers te beoordelen met 

een cijfer, waarbij 1 staat voor “ik vind dit niet nuttig”, 5 voor “Het is geweldig!” en 3 voor 

neutraal: 

 

- De cijfers 1 en 2 zijn goed voor 81% van de reacties 

- De cijfers 4 en 5 zijn goed voor 7% van de reacties 

- Het cijfer 3 is goed voor 12% van de reacties 

 

81% van de respondenten vindt dat er onvoldoende marktkramers zijn. 

 

6. De markt wordt gehouden op woensdag van 12 tot 19 uur. Past dit tijdstip u? 



 

 

▪ De reacties lijken aan te tonen dat een markt op woensdagnamiddag voor meer dan 

65% prima is, tegenover 20% van de respondenten die niet tevreden is met het 

tijdstip en de dag. 

 

 

7. Wat voor marktkramers zou u op deze markt willen vinden? 

 

Bij deze open vraag noemden de respondenten vooral marktkramers zoals: 

groente-, kaas- en visboer, slager, bloemist, traiteur. 

Maar gaven ze ook te kennen dat ze redenen wilden om er rond te wandelen: 

bar, foodtruck, streetfood, wereldkeuken. 



 

 

 

8. Ziet u deze markt als een aanvulling op de bestaande markten of als concurrentie?  

 

➢ 15% vindt dat deze markt “zinloos” is. 

➢ 45% vindt dat deze markt “concurrentie” is. 

➢ 40% vindt dat deze markt “een aanvulling” is. 

 

60% van de respondenten ziet deze markt als zinloos of als concurrentie met andere 

bestaande markten. 

 

 

 

 

 

 



9. Wat denkt u van de kwaliteit van de producten op deze markt ? 

 

 

▪ Bij deze vraag vindt een grote meerderheid van de respondenten de kwaliteit 

“neutraal” en “goed”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Profiel van de respondenten: 

 

13. Uw geslacht  

 

 

14. Uw leeftijd  

 

 

 

 

 

 

 

 



15. Hoe vaak doet u boodschappen? 

 


